
ANÁLISIS ENCUESTA ANÓNIMA A LA POBLACIÓN.
VILLASUR DE HERREROS Y URREZ. 2006-2007
POBLACIÓN (DATOS PROPORCIONADOS POR DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BURGOS) 397

NÚMERO DE ENCUESTAS REALIZADAS 109

PORCENTAJE FRENTE AL TOTAL DE LA POBLACION 27,46%

SEXO DE PERSONAS ENCUESTADAS

NÚMERO DE HOMBRES 43 39%

NÚMERO DE MUJERES 66 61%

NUMERO D 43
NUMERO D 66

EDAD DE PERSONAS ENCUESTADAS

Sólo consideramos a efectos estadísticos  los resultados obtenidos de las encuestas contestadas por personas mayores de 18 años.

A efectos estadisticos, se diseñan varios grupos de edad, a saber:

18-25 años
25-35 años GRUPO
35-45 años 18-25
45-55 años 25-35
55-65 años 35-45
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> 65 años 45-55
55-65
>65

TOTAL

POBLACIÓN A LA QUE PERTENECE

SEXO H SEXO M
27 42
16 24

TOTAL 109 43 66
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AGENDA  21 LOCAL
1. ¿Sabes qué es una agenda 21 Local? 3. ¿Te gustaría qué tu opinión se tuviese en cuenta cuando se fuese

 a tomar alguna decisión en tu pueblo?

POSITIVO 29
NEGATIVO 70 POSITIVO 78
NS/NC 10 NEGATIVO 23

NS/NC 8

2. ¿Crees qué puede ayudar al desarrollo de tu pueblo? 4. De los siguientes Foros:“Empresas e Industrias”, “Agentes
implicados en el Medio Ambiente” y “Población”, ¿En cuál te 
gustaría participar?

POSITIVO 36
NEGATIVO 42 EMPRESA 11
NS/NC 31 AGENTES 12

POBLACIO 65
NS/NC 21

TRANSPORTE

GRADO DE CONOCIMIENTO DE LA METODOLOGÍA

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

GRADO DE ACEPTACIÓN DE LA METODOLOGÍA

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

CONSULTA EN TOMA DE DECISIONES

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

FOROS EMPRESAS E
INDUSTRIAS

AGENTES IMPLICADOS
EN EL M.A.

POBLACION

NS/NC
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1. ¿Crees que el horario de los autobuses es el apropiado?

POSITIVO 25
NEGATIVO 78
NS/NC 6

  2. ¿Se necesitarían mayor número de viajes?

POSITIVO 90
NEGATIVO 13
NS/NC 6

CALIDAD DE VIDA
1. Imagínate que una persona te pregunta, ¿qué tal pueblo es Villasur  3. ¿Existen suficientes espacios dónde poder pasear?

de Herreros o Urrez para venir a vivir?

POSITIVO 100 POSITIVO 97
NEGATIVO 8 NEGATIVO 8
NS/NC 1 NS/NC 4

HORARIO DE TRANSPORTE

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

NÚMERO DE AUTOBUSES

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

CALIDAD DE VIDA

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

ESPACIOS PARA PASEAR

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC
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  2.¿Crees qué  las casas que se han construido en los últimos años en tu 4. ¿Existen suficientes espacios dónde poder reunirse sin pasar frío?
 pueblo, se han construido de manera correcta y en los sitios donde se 
deberían haber construido?

POSITIVO 86
POSITIVO 60 NEGATIVO 13
NEGATIVO 42 NS/NC 10
NS/NC 7

CALIDAD DE VIDA
5. ¿Existen suficientes espacios dónde practicar deporte? 7. ¿Te gustaría poder usar Internet en tu casa o en un telecentro?

POSITIVO 65
NEGATIVO 40 POSITIVO 99
NS/NC 4 NEGATIVO 7

NS/NC 3

  6. ¿Tienes acceso a Internet en tu pueblo? 8. ¿Tienes cobertura en el teléfono móvil en tu pueblo

POSITIVO 43 POSITIVO 40
NEGATIVO 60 NEGATIVO 68
NS/NC 6 NS/NC 1

CRECIMIENTO URBANÍSTICO

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

ESPACIOS PARA REUNIÓN

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

ESPACIOS PARA PRACTICAR DEPORTE

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

CONEXIÓN A INTERNET

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

USO FUTURO DE INTERNET

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

COBERTURA CON TELÉFONO

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC
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CALIDAD DE VIDA
9. ¿De qué compañía?

MOVISTAR 67
VODAFON 0
AMENA 0
OTRAS 2

10. ¿te gustaría poder tener cobertura con todas las compañías?

POSITIVO 105
NEGATIVO 0
NS/NC 4

EL AGUA

1. ¿Estás satisfecho con el suministro de agua en cuanto a cantidad y 3. ¿Qué harías  para mejorarlo?
calidad durante todas las épocas del año?

POSITIVO 78 ZONAS DE 12

COMPAÑIAS TELEFÓNICAS

0

20

40

60

80

MOVISTAR VODAFONE AMENA OTRAS

Serie1

DESEO DE TENER COBERTURA

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

DISPONIBILIDAD DE AGUA PROPUESTAS MEJORA DE EMBALSE



ANÁLISIS ENCUESTA ANÓNIMA A LA POBLACIÓN.
VILLASUR DE HERREROS Y URREZ. 2006-2007
NEGATIVO 24 EMBARCA 7
NS/NC 7 MERENDE 4

NADA 21
NS/NC 65

2. ¿Crees que esta suficientemente cuidado el entorno del embalse del 4. ¿Te gustaría que alguna empresa aprovechase el pantano para 
Arlanzón? hacer actividades con canoas u otras parecidas en el verano?

POSITIVO 88 POSITIVO 46
NEGATIVO 18 NEGATIVO 22
NS/NC 3 NS/NC 41

EL AGUA

5. ¿Crees que las riberas, canales o arroyos, se encuentran bien conservadas? 7. ¿Podrías decirnos alguna zona donde el agua no este en 
buenas condiciones?

POSITIVO 64
NEGATIVO 44
NS/NC 1 SI 80

NO 6
NS/NC 13

6. ¿Conoces algún programa municipal sobre aguas en los últimos años? 

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

CUIDADO DEL EMBALSE DE ARLANZÓN

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC
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POSITIVO 26
NEGATIVO 13
NS/NC 70

APROVECHAMIENTOS
1. Respecto al aprovechamientos micológico (setas), ¿crees que 3. Opininión sobre recogedores foráneos de hongos
se explota adecuadamente?

SI 18 BIEN 20
NO 80 MAL 60
NS/NC 1 NS/NC 19

2. ¿ Piensas que se debería regular? 4. Opinión aprovechamiento madera

SI 75
NO 12 BIEN 50
NS/NC 11 MAL 30

 NS/NC 19

CONOCIMIENTO DE PROGRAMA SOBRE AGUA DEL 
AYUNTAMIENTO

POSITIVO
NEGATIVO
NS/NC

APROVECHAMIENTO MICOLOGICO

SI
NO
NS/NC

POSIBILIDAD DE APROVECHAMIENTO

SI
NO
NS/NC

OPINION RECOGEDORES FORANEOS DE HONGOS

BIEN
MAL 
NS/NC

OPINION APROVECHAMIENTO MADERERO

BIEN
MAL 
 NS/NC
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APROVECHAMIENTOS

5. Según tu opinión se debería enfocar el aprovechamiento del 7.Opinión del aprovechamiento cinegético
bosque hacia la madera o hacia el turismo

MADERA 30 BUENA 30
TURISMO 66 MALA 30
OTROS 3 INDIFENTE 20

NS/NC 19

6. Opinión sobre la via verde. Se aprecia su influencia

MUY POSI 50
POSITIVA 30
INDIFEREN 15
NULA 4

APROVECHAMIENTOS

1. Estado de limpieza de las calles del pueblo 3. ¿Existen suficiente contenedores de recogida selectiva en las
calle?

BUENO 30
REGULAR 34 SI 35
MALO 35 NO 64

BOSQUE: MADERA O TURISMO

MADERA
TURISMO
OTROS

OPINION VIA VERDE

MUY POSITIVA
POSITIVA
INDIFERENTE
NULA

OPINION APROVECHAMIENTO CINEGETICO

BUENA
MALA
INDIFENTE
NS/NC

ESTADO DE LIMPIEZA DE LAS CALLES DEL 
PUEBLO

BUENO

EXISTENCIA DE CONTENDORES

SI
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2.Estado de limpieza de los alrededores del pueblo 4. En general se respeta la limpieza del pueblo y alrededores

BUENO 40 SI 65
REGULAR 45 NO 34
MALO 14

CALIDAD AMBIENTAL

1. Calidad del aire 2. Opinión energía solar

BUENA 96 BUENA 71
REGULAR 3 REGULAR 20
MALA 0 MALA 8

2.Opinión energía eólica

BUENA 65
REGULAR 20
MAL 14

BUENO
REGULAR
MALO

ESTADO DE LIMPIEZA DE ALREDEDORES 

BUENO 
REGULAR
MALO

SI
NO

RESPETO DE LIMPIEZA

SI 
NO

CALIDAD DEL AIRE

BUENA
REGULAR
MALA

OPINION ENERGIA EOLICA

OPINION ENERGIA SOLAR

BUENA
REGULAR
MALA
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SOCIEDAD

1. Valoración de actividades para la población 3. Opinión sobre residencia tercera edad.

BUENA 60 MUY BUEN 30
SUFICIENT 20 BUENA 40
ESCASA 19 REGULAR 20

MALA 9

2. Calidad de actividades para la población 4. Opinión Servicios Médicos

MUY BUEN 44 MUY BUEN 30
BUENA 25 BUENA 32
REGULAR 20 REGULAR 28
MALA 10 MALA 9

BUENA
REGULAR
MAL

ACTIVIDADES PARA LA POBLACION

BUENA
SUFICIENTE
ESCASA

CALIDAD ACTIVIDADES POBLACION

MUY BUENA
BUENA
REGULAR
MALA

INSTALACION RESIDENCIA TERCERA EDAD

MUY BUENA
BUENA
REGULAR
MALA

OPINION SERVICIOS MEDICOS

MUY BUENA
BUENA
REGULAR 
MALA


